

95-летие Комсомольской организации

Автор: Administrator

18.11.2013 20:01 - Обновлено 18.11.2013 20:26

29 октября исполнилось 95 лет Комсомольской организации. У нас в городе празднование проходило на базе МУК «Дворец Молодежи».

На праздник собрались первые лица города и градообразующего предприятия и 370 человек – комсомольцев разных лет.

В празднике активное участие приняли и ребята из нашей организации «Республика ШКИД», которые под сигналы горнистов и барабанщиков выносили знамя Комсомольской организации.

Со своей задачей ребята справились на «Отлично».

Молодцы!

